



Informácia o verejnom obstarávaní zákazky:

na uskutočnenie stavebnej práce

v zmysle § 117 zákona č. 343/2015 Z. z.  
o verejnom obstarávaní v aktuálnom znení ( ďalej ako „ZVO“)

### Názov predmetu zákazky

## **CYKLOSTOJANY TYPU „U“ - DODANIE A OSADENIE ODSTAVNÝCH ZARIADENÍ PRE BICYKLISTOV PRI ZŠ V RUŽOMBERKU**

Predmetom zákazky je osadenie mestského mobiliáru – stojanov na bicykle nasledovne:

ZŠ Biely Potok – inštalácia 10 ks stojanov pre bicykle typu „U“ pod existujúcim prístreškom na úseku dlhom 12 m, ktorý sa nachádza pri školskom dvore.

ZŠ Zarevúca – inštalácia 30 ks stojanov pre bicykle typu „U“ medzi školou Zarevúca a chodníkom na úseku dlhom 28 m.

ZŠ Bystrická – inštalácia 18 ks stojanov pre bicykle typu „U“ na úseku dlhom 11 m a širokom 5,4 m, ktorý sa nachádza v školskom areáli na Bystrickej ceste, blízko vchodu do budovy školy na spevnenom povrchu – betón a štrk.

ZŠ Dončova - inštalácia 10 ks stojanov pre bicykle typu „U“ na úseku dlhom 12 m, ktorý sa nachádza na školskom dvore na Dončovej ulici, vedľa vchodu do budovy školy, na ploche s pevným povrchom.

ZŠ Klačno - inštalácia 14 ks stojanov pre bicykle typu „U“ na úseku dlhom 17 m, ktorý sa nachádza vedľa vchodu do budovy školy na nádvorí školy so spevneným povrchom – zámková dlažba.

ZŠ Sládkovičova - inštalácia 12 ks stojanov pre bicykle typu „U“ na úseku dlhom 15 m, ktorý sa nachádza vedľa hlavného vchodu do budovy školy na Sládkovičovej ceste, na nádvorí školy so spevneným asfaltovým povrchom.

Spolu 94 cyklostojanov. Technická špecifikácia:

Materiál: oceľový profil

Povrch: pogumovaný, alebo pozinkovaný a práškovaný

Výška: 850 – 900mm

Šírka: 600 – 1200mm

Hrúbka profilu (priemer): 40 – 60mm

Upevnenie: kotvenie pomocou skrutiek na pevný povrch

Hmotnosť min. 5 kg

Počet parkovacích miest: dvojmiestny – obojstranný

Stojany budú osadené v súlade a za dodržania technickej normy STN 73 61 10 Projektovanie miestnych komunikácií a technického predpisu TP 085 pre navrhovanie cyklistickej infraštruktúry.

Osadenie na spevnenú plochu – dlažbu, asfalt alebo betónové pätky v rozpätí podľa TP 085.

Súťaž prebieha elektronicky cez IS EVO (<http://www.uvo.gov.sk/vyhladavanie-zakaziek/detail/dokumenty/444060>) a lehota predkladania ponúk je do 20.07.2022 do 09:00 hod., o pomoc pri zaradení do súťaže môžete požiadať aj na adrese: [breznikova@ruzomberok.sk](mailto:breznikova@ruzomberok.sk).